



小记者共绘新春

石膏 DIY 活动绽放多彩童趣

济宁晚报全媒体记者 刘思宇

2月1日,正值大年初四,万达广场(建设店)内洋溢着浓厚的节日氛围,一场热闹非凡的“小记者共绘新春”石膏DIY涂色活动在此精彩上演。此次活动由济宁市小记者团精心组织,吸引了100余名小记者踊跃参与,他们与家长携手,用色彩和创意勾勒出一幅幅充满童趣与新春气息的作品。

活动现场,小记者们个个热情高涨,迫不及待地挑选自己心仪的石膏模型。这些模型种类丰富,有可爱的卡通形象,也有寓意吉祥的生肖造型,每一个都承载着孩子们对新年的美好憧憬。在家长的陪伴与指导下,小记者们拿起画笔,蘸上五彩颜料,小心翼翼地给石膏模型上色。

一时间,活动现场充满了欢声笑语。小记者们或是认真地涂抹每一处细节,或是与身边的小伙伴交流着创意,而家长们则在一旁耐心

协助,适时给出建议。有的家庭选择了喜庆的红色为主色调,绘制出充满年味的福娃;有的则运用丰富的色彩,创作出充满梦幻色彩的卡通世界。每一件作品都独一无二,饱含着孩子们的奇思妙想和对新春的祝福。

经过一个多小时的努力,原本洁白的石膏模型在小记者和家长的共同创作下,变成了一件件色彩斑斓、富有个性化的艺术品。孩子们手捧着自己的作品,脸上洋溢着自豪与喜悦,纷纷拍照留念,记录下这一难忘的时刻。

此次“小记者共绘新春”石膏DIY涂色活动,不仅为小记者们提供了一个展示创意和才华的平台,也增进了亲子间的情感交流,让大家在欢乐的氛围中感受到了新春的温暖与艺术的魅力。相信这次活动会成为孩子们成长过程中一段美好的回忆,激励他们在未来的生活中继续用画笔描绘出更加绚丽多彩的世界。

